Montageanleitung

Klappbrett fur Zutrittserschwernis mit Rlickwand

4 Stk. Senkkopfschraube mit In-6kt M8 x 90 mm

O
®
®
®
®
®

4 Stk. Senkkopfschraube mti In-6kt M8 x 50 mm

6 Stk. Senkkopf-Selbstbohrschraube 3,9 x 13 mm

8 Stk. Senkscheiben fir Senkkopfschr. 90° 8,4 x 25 x 4,8 mm

8 Stk. U - Scheiben 8,4 /30/2 mm

8 Stk. Sechskantmutter M8, mit Flansch

Stossriegel

E
Tt o
[@ K-
)
oD
> 5
C
? 5
md
2T
E c
-
o OO
£ €0
C.M,n_lU
:0
N2

\
T T @ @ ——-—-—-—-———ﬁ-——-—-—
T o (T

WL T T 6o —-——5-—&-—-

///////////////////////////////////ﬁﬂﬂﬂﬂ

ACHTUNG:

Stahlrohr verzinkt 30x30 mm muss auf

gewlnschte Lange geschnitten werden

25.004

156.11.2012/tr




